



На месте боев на реке Халхин-Гол отслужена панихида по павшим воинам



Служба коммуникации ОВЦС, 24.05.2024. Чрезвычайный и Полномочный Посол России в Монголии А.Н. Евсиков и настоятель Свято-Троицкого прихода в Улан-Баторе иерей Антоний Гусев посетили место работы международной экспедиции «Халхин-Гол. Тем больше наша слава 2024», организованной фондом сохранения культурного и исторического наследия «Связь времен и поколений». Об этом **сообщается** на странице фонда в социальной сети «ВКонтакте».

Во время осмотра места раскопок участники поисковой экспедиции рассказали Послу А.Н. Евсикову о ходе работ. Так, на сегодняшний день членами экспедиции найдены останки девятнадцати бойцов Красной Армии.

На месте обнаружения останков священник Антоний Гусев отслужил поминальную службу по павшим воинам.

Как стало известно, до принятия решения о постоянном месте упокоения этих воинов их останки будут пребывать на территории Троицкого храма Улан-Батора, где родственники почивших смогут отдать им долг памяти.

Затем делегация Посольства России и участники экспедиции возложили венок к памятнику командира 149-го мотострелкового полка майора Ремизова, установленному на сопке Ремизова на территории Дорнодского аймака. Именно там происходили наиболее ожесточенные столкновения между советско-монгольскими войсками и японской армией.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91813/>